
 

KIM 10 



 

 

 

1 
1 

3 
4 

5 
6 

6 
8 

8 
10 

10 
10 
13 

13 
15 

16 
17 

18 
19 

Kanička 
Plavec 

Vašek 
Anika 

Kevin 
Lískáč 

Smajlík 
Kája 

Maru 
Vítek 

Kubys 
Bambule 

Zubr 

Tarzan 
Matěj 

Jiskráč 
Šikula 

Mikuláš 
Lumík 

32 
32 

31 
29 

28 
26 

26 
24 

24 
19 

19 
19 
16 

16 
14 

12 
11 

10 
8 

1. 

2. 

3.  

 
Stoprocentní docházku měli: 

V dubnu bylo 6 oddílových podniky, na kterých 

jsme ujeli: 

Červená 

Modrá 

Žlutá 
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1. Červená 

2. Žlutá 

3. Modrá 

1. Modrá 

2. Červená 

3. Žlutá 

1. Červená 

2. Modrá 

3. Žlutá 



Kanička získal odborku Mapař! Stal se tak druhým členem oddílu po Eldě, který odborku splnil. Gratulujeme 

a doufáme, že to co ses naučil, budeš rozvíjet dál. 

Někteří na schůzku ke sv. Jiří, v den kdy slavíme svátek skautů, nepřišli v kroji. Zamyslete se nad sebou a nad 

hodnotami skautingu. 

Máme za sebou první akce patronátu na Chlumu, které se opravdu vydařily. Navázali jsme tak spolupráci s 

ČSOP Klenice. 

Přípravy na tábor vrcholí. Připravujte si vše potřebné. Sadbu rostlin, středověký kostým… 

Pozoroval někdo polární záři v noci z 10. na 11. května? Pošlete fotky. 

Přišlo jaro a s ním i teplo, tudíž jsem obnovili jednodenní tréninky na kánále v Brandejse. Kdo by se chtěl 

účastnit a potrénovat na divoké vodě, neváhejte kontaktovat Tresku. 

 

Proces postupné přeměny vegetačního krytu rozsáhlých území 
vlivem sušších klimatických období (i vlivem člověka) vedoucí 
ke vzniku a rozšiřování pouští  
 
 
Přírodovědecky či esteticky významná nebo jedinečná území, 
vybrané krajinné celky a ekosystémy, které jsou pro své 
přírodní, ekologické a krajinotvorné hodnoty prohlášeny za 
zvlášť chráněné  
 
 
Zákon o ochraně přírody a krajiny, který stanovuje kategorie 

zvláště chráněných území: NP, CHKO, NPR, PR, NPP, PP, 

přírodní park  

Dezertifikace  
 
 
 
 
Chráněná území  
 
 
 
 
 
Zákon č. 114/1992 Sb.  

Přírodní park Chlum  Fotky – První letošní 

trénink na kanále 
20 let v EU – Respekt 

https://www.mladoboleslavsko.eu/dr-cs/26149-chlum-prirodni-park.html
https://photos.app.goo.gl/naJVt4aisF5bV3gs9
https://photos.app.goo.gl/naJVt4aisF5bV3gs9
https://www.respekt.cz/podcasty/20-let-v-eu-cesko-ukazalo-ze-umi-byt-i-dobrym-kormidelnikem


Boj družin – turnaj v lakrosu  

Sraz v pátek v 16:00 na loděnici, návrat v neděli v 18:31 na hlavní vlakové nádraží. S sebou do krosny zabalit 
spacák, karimatku, povinnou výbavu, náhradní oblečení + oblečení na spaní – spíme ve stanech v kempu u 
kanálu, pro případ deště bundu/pláštěnku. Pohodlné boty na běhání.  
Věci na vodu (mohou být i mimo zabaleny v jednom zavazadle): dlouhý neopren, bundu, neoprenky, plavky, 
triko.  Vybíráme 1 000 Kč.  
Vaření: Kosodřevina vaří hromadně, není potřeba brát ani ešusy ani vařiče, pouze lžíce a nože a tak.  
Bobří oddíl jednotlivě jak je kdo zvyklý. 

Vedou kormidelníci. 

Výprava společná s Benjamínky.  

Patronát na Chlumu – vedou kormidelníci. 

Schůzka ještě nezačala a pár z nás šlo balit stany. Než jsme se pustit do družinové práce, Rob rozdal letáky, 
které jsme měli poté rozvěsit na školách. Kubys dostal zprávu od Kaničky že si máme zahrát čísla, tak jsme 
hráli lakros. Ze začátku jsme si jen házeli ale poté jsme začali trénovat. Po třiceti minutovém zpoždění přišel 
Kanička a snažil se nám ukázat jak se to hraje, jen mu to moc nešlo. Také jsme si zkoušeli hod na bránu 
ale když bránil šikula tak se ostatní báli útočit proto jsme si poté zahráli buldogy. Nakonec jsme si dali zápas 
se Žlutou. A to už je konec.  

Schůzka začala tím že jsme si povídali o tom, jak nás ovlivňuje válka na Ukrajině a přitom jsme si splnili 
několik bodů do stezky. Poté jsme šli hrát Vítkovu hru, která spočívala v tom, že nám rob řekl nějaké písmeno 
a na to písmeno jsme museli přinést co nejvíce věcí měli jsme tři písmena a na každé písmeno jsme měli pět 
minut. Až nám to zkontrolovali tak jsme měli dvě minuty na uklízení těch věcí. 

Potom nám Kevin řekl, že bychom se měli jít učit lakros a potom jsme si udělali týmy s dalšími družinami 
a šli jsme hrát lakrosový zápas. Zápas byl napínavý ale po několika zápasech vyhrálo družstvo Plavce a Kuby-
se.

Hned na začátku schůzky Rob dal všem co nechodí na gympl letáky co mají vyvěsit po škole. Poté začala 
opravdová družinové schůzka, diki tomu že většina lidí chyběla a na schůzce byl jen zubr,Matěj a bambule 
která ovšem nemohla chodit a plavec měl přijet později. Diki tomu Se musel plán schůzky poupravit. 
Ze začátku jsme nevěděli co dělat než přijede plavec ale nakonec jsme začali běhací hru která spočívá 
ve sbírání kartiček bez plavce. Po dlouhé době nakonec všichni i s plavcem našli kartičky které měli znázorňo-
vat válku na Ukrajině. Poté jsem se vydali ven hrát ještě jednu běhací hru podle mapy. Když opět všichni našli 
své kartičky zjistili jsme v cíli že to je celé příběh o ošklivém káčátku, tak jsme si o tom chvíli povídali až jsem 
nakonec šli hrát do konce družinovky lakros s ostatními družinami.  



Tato družinová schůzky byla vlastně procházka 
po městě v krojích. Začala tím, že nám Rob rozdal 
plakát na příměstský tábor, abychom je dali do škol 
a poté nás rozpustil a každá družina šla vlastní ces-
tou. My jsme se pod vedením Kaničky vydali k po-
mníku obětem 1. světové války na Komenském ná-
městí. Po cestě tam jsme ještě chodili po slepu 
za píšťalkou a snažili se dotknout toho kdo má píšťal-
ku. Takhle jsme chodili asi čtyři kola. Na Komenském 
náměstí jsme ještě potkali modrou, jak hrají něco 
s tenisáky. A poté už jsme došli k pomníku kde nám 
Kanička dal lehkou šifru, kterou jsme vyluštili během 
chvilky. Vyšli nám souřadnice, kam jsme měli dojít 
potom k památným stromům. Předtím než jsme vyšli 
nám Kanička řekl ještě něco k pomníku. Po cestě 
k výtahu nám Kanička ještě zeshora ukázal, kam jde-
me. Poté co jsme sjeli výtahem jsme už jenom došli 
k památným stromům kde jsme pomocí kartiček 
určovali, co je to za strom. Sedli jsme si na lavičku 
a nakreslili si do deníků památný strom a napsali 
němu pár zajímavostí. Už nás čekala jenom cesta na 
loděnici a byl konec schůzky.  

Schůzka začala v 16:10 žlutá družina se oblékla 
a vyrazili jsme na Štěpánku. Po cestě jsme sbírali 
odpadky. Hráli jsme hru kde jsme podle indícií museli 
poznat osobnost. Byl to Karel Havlíček Borovský. 
Přešli jsme asi 200 metrů a došli jsme k památníku 
právě Karla Havlíčka Borovského u kterého jsme se 
vyfotili. Potom jsme sli kreslit památny strom u altan-
ku. Toto nám zabralo cca hodinu a půl protože Bam-
bule nemohla na kotník. Vraceli jsme se na klubovnu 
ale já se bohužel musel na výstavišti odpojit. Zbytek 
se vrátil a už jen počkali na konec schůzky.

Schůzku jsme začínali čekáním na Kevina, který měl 
neodůvodněné zpoždění a měl informace o progra-
mu schůzky. Když dorazil, vydali jsme se na Komen-
ského náměstí k pomníku padlých v 1. světové válce, 
kde jsme si  řekli příběh a pár dalších věcí o svatém 
Jiří. Chvíli potom jsme už začínali simulaci 1. světové 
války. Šlo o to ukrást vlajku (šátek) a nenechat se 
trefit míčkem. Po třech kolech proběhla likvidace min 
(hledání míčků). Při návratu jsme si zahráli petnque, 
jakožto trénink mušky. Hráli jsme ho ale u výtahu 
u Česany. Bylo nemožné trefit míček dovnitř. Poté 
jsme se potkali s červenou družinou a nakreslili pa-
mátný strom. Poté jsme se už jen vrátili na klubovnu.  

 

 



 

 

Dnes proběhla první pracovní akce našeho patronátu na Chlumu. Sešli jsme se v Jemníkách a vyrazili jsme 
směr Švédské šance. Jaro je v plném proudu, les je tu pokrytý koberci rozkvetlých jarních květin. Je to nádhe-
ra! Cestou nahoru jsme se na chvíli ztišili, zastavili a meditovali při rozporuplné kombinaci ptačího zpěvu 
a hluku města. 

Nahoře jsme se rozdělili na dvě skupiny a na části naučné stezky mezi Chloumkem a Karlovým Vrchem jsme 
sbírali odpadky. Sešli jsme se pak zase dole. Nasbírali jsme dva poloprázdné pytle a nějaký kus železa. Není 
to tu úplně zaneřáděné, ale i tak je to po zimě potřeba. Následovala aktivita ve skupinkách na cvičení kritické-
ho zhodnocení informací pomocí fotografií. Líbilo se mi, jak nad tím všichni přemýšleli. Nakonec zpět u auta 
jsme vyhlašovali bodování, rozdávali jsme diplomy a Kimy. 

Paní v Jemníkách nás pochválila, tak jsme měli radost, že už má někdo radost. Díky všem za tento dobrý sku-
tek! 

Scházíme se jako minule v Jemníkách u hřiště, protože nás čeká druhá úklidová schůzka na NS Chlum. Dnes 
máme dobrou účast, chybí pouze Šikula. Ještě později k nám na kole přijíždí Kozáč. Vyrážíme směr hájovna 
a hlavním cílem je dnes úklid spodní cesty na NS pod Chlumem směr Nepřevázka. Na louce kousek před 
hájovnou hrajeme rychlé Polaře. 

Pak už nasadit pracovní rukavice a sbírat odpadky do pytle. Na spodní cestě je trochu víc plechovek a borde-
lu než minulý týden v horních partiích Chlumu, ale není to až tak strašné.  

Docházíme nba kraj Nepřevázky, někteří se dobíhají podívat k nově udělanému vyhlídkovému místu směrem 
na MB, Bezděčín, Bezděz, Vrátenskou horu, Ralsko, … a průmyslové haly. :( 

Zpět jdeme neznačenými cestami ve “svahu” Chlumu. U posezení / stříšky nad hájenkou hrajeme “Šifrovací 
stroj Enigma” - každá družina má chvíli na to vymyslet svojí šifru, použít mohou mluvení, ukazování, prostě 
cokoliv. Pak rozdělení na 2 části, vysílací dostane zadané slovo a odvysílá depeši přijímačům, ostatní družiny 
sledují vysílání a snaží se přijít na způsob šifrování. Všichni mají nerozluštitelné šifry. :) 

Docházíme k autu, rozdáváme barevně vytištěný táborový KIM č. 9 a i ještě další diplomy a KIMy, které se 
u nás nahromadily. Pak už jen informace k víkendové cyklo výpravě se slibovým ohněm a k akci s Benjamíny 
a Piškoty “Záhada hlavolamu”. V 18:45 končíme prodlouženou schůzku. 

 

Fotky – Lužnice Fotky – Cyklovýprava Fotky – Slibový oheň 

https://photos.app.goo.gl/j6wZdi3aTNCYDVNC6
https://photos.app.goo.gl/1tbJ6VxHogbSnva7A
https://photos.app.goo.gl/mrPyf5bze168aZyJA


V pátek se scházíme na loděnici už ve čtyři hodiny a nakládáme batohy, kroje a další věci. Potom vyrážíme na 
kolech směrem Březovize. Cesta nám rychle utíká a my jsme za cca dvě hodiny na boudě. Tam stavíme pří-
střešky, vaříme a hrajeme invalidku. Večer ještě hrajeme hru kouřící dýmka (Kuřák opiové dýmky pozn. red.) - 
měli jsme chytit Roba s červeným světýlkem. Bohužel se hra neobešla bez zranění. Lískáč s velkou třískou a 
Bambule s vyvrtnutým kotníkem. Potom už jsme šli pomalu spát, ale většina si ještě povídala a my s holkama 
jsme dělali hvězdy a stojky. 
 

V noci byla celkem zima, ale ráno krásně svítilo sluníčko. Vstáváme na rozcvičku, snídáme a připravujeme se 
na boj družin- orientace. Boj byl něco jako orientační běh, akorát jsme nemuseli papírky dlouho hledat. Vy-
hrála červená, druhá byla žlutá a třetí modrá kvůli prohození dvou bodů. Potom už se chystáme na kolo a 
vyrážíme. Chvíli jedeme a stavíme u vysokých stohů slámy, protože Miky píchnul. Čekáme na Fretku a mezi-
tím jedeme závody na kolech kolem stohů, protože jsme na ně lezli. Vyhrála modrá, druhá žlutá a poslední 
červená. Potom už přijel Fretka a my pokračujeme v cestě. Jedeme směrem hrad Houska, kde obědváme a 
odpočíváme. Taky se rozdělujeme na dvě skupiny - jedna pojede kratší cestu a bude se kochat a druhá se 
pojede s Ještěrem podívat na Kokořín. Treskova elitní skupina (kratší trasa) vyjela rovnou směrem Vrátenská 
hora. Po cestě doplňujeme vodu a samozřejmě se kocháme, ale cesta na Vrátenskou horu byla celkem do 
kopce. Nahoře si kupujeme lístky a jdeme se podívat na výhled, potom odpočíváme a když odjíždíme přijíždí 
skupina z Kokořínu a taky se jdou podívat nahoru na rozhlednu. Na cestu zpět k boudě jsme se rozhodli, že 
pojedeme off road. Po cestě byly popadaný stromy a bahno, takže to bylo vzrušující. 
Když dojíždíme k boudě už tam jsou Piškoti a Benjamínci. O chvíli později přijíždí i Ješter s ostatními. Pak 
odpočíváme, hrajeme fotbal, sepisujeme popis krajiny a oblíkáme si kroje. Potom už začíná oheň. U něj se 
slibovalo, pálili se přezdívky, zpívalo se a povídali jsme si o vzpomínkách na slibování. Taky si Piškoti připravili 
scénky. Po ohni je taková hodně malá zpívanda a jde se spát. 
 

Ráno vstáváme na rozcvičku pod vedením kormidelníků, snídáme, balíme přístřešky a připravujeme se na 
kola. Dnes je náš cíl Nepřevázka. Na začátku jedeme lesní cestou, kde je mokro a bahno, ale to mě bavilo. 
Potom se napojujeme na silnici a u Krnska si děláme fotku. Pak už jsme za chvilku v Nepřevázce. Tam si odlo-
žíme kola na zahradu, chvilku si odpočineme, najíme se a vyrážíme na Chlum. Dojdeme k ohništi a já rozdělá-
vám oheň. Hodně tam foukalo, takže se muselo udělat závětří z papírové krabice. Na ohni si opečeme buřty a 
už si rozdáváme nářadí. Stříháme keře kolem ohniště a potom se posouváme dál na cestu. Stříháme i stro-
mečky, který přesahují na cestu. U toho nám vyschne v krku a tak jde Fretka pro vodu. Dojdeme až ke 
studánce, kterou budeme někdy čistit. Tam nám náš patron povídá o vegetaci která na chlumu žije. Roste 
tady hodně druhů kytiček a hmyzu. Potom už scházíme lesem zpátky do Nepřevázky bereme si kola a jedeme 
do Boleslavi k bazénu. Protože jsme přijeli o něco dříve dáváme si nanuky a povídáme si o tom, jak se nám 
výprava líbila a potom už se pomalu rozcházíme domů. 
 

Výprava začala tím že jsme se sešli na loděnici a naložili jsme tam lodě s přístřešky a vydali jsme se na hlavní 
nádraží z kterého jsme vyrazili do Prahy na hlavní nádraží. Z Prahy jsme vyrazili do Tábora kde na nás čekali 
Kozáč, Treska, Bambule a Vašek který si spletl odjezd na výpravu. V Táboře jsme šli hrát hru, že jsme měli v 
hradbách starobylého Tábora jsme na různých místech měli najít Skautské znaky a po tom co jsme našli 
Skautské znaky jsme se měli dostavit k soše Jana Žižky. Poté jsme se odebrali na klubovnu místních skautů. 
Cestou nám Treska povídal o zařízení které vyrábí. Když jsem došli do klubovny a vybalili jsme si věci a ještě 
těsně před spaním nám Ještě vysvětlil co ty Skautské Znaky které jsme nasbírali znamenají a jakou mají barvu. 
A potom následovala hygiena a spaní. 
 
Sobota: Ráno hned po probuzení byla rozcvička kterou pro změnu vedla Kája. U rozcvičky jsme si procvičili 
všechno od hlavy až k patě. Potom si pro nás Kája připravila hru jménem ocásky. Hra spočívá v tom že každý 
má za kalhotami nějaký kus látky a ostatní se látku snaží uchránit a zároveň někomu ukradnout tu látku. Dále 
následovala snídaně a přesun na místo z kterého jsme na lodích vyjeli na Lužnici. 

 



Před odjezdem na Lužnici jsme byly všichni seznámeni s kylometráží. Po důkladném proškolení jsme vyjeli na 
Lužnici cesta byla ze začátku pohodová a po prvních peřejích si Kozáč řekl že bychom si měli natrénovat ná-
klony. Po proškolení jsme se přeskupili do posádek kde kormidelník byl méně zdatnější a háček byl velice 
zdatný. Potom jsme dojeli na větší peřeje a tam začal pořádný trénink pod vedením Tresky a Kozáče. Potom 
co jsme potrénovali začal závod na C2 který vyhrála Modrá družina. Potom jsme pluli dál po řece a zastavili 
jsme pod hradem Příběnice. Potom co jsme se vylodili udělali jsme oheň a upekli si buřty. Poté co jsme se 
najedli vyrazili jsme na zříceninu hradu Příběnice. Dále jsme se šli podívat na skautskou mohylu na kterou 
místní skauti nosí každý rok kameny. Dále jsme vyjeli na vodu tentokrát s posádkami které jsme si upravili 
sami. 
 
Už jsme ujeli posledních pár kilometrů a byli jsme na konci trasy. Převlíkli jsme se a vyrazili jsme do Malšic. 
Cesta byla suchá a plná polí. Když jsme dorazili do Malšic tak nám Ještěr řekl že tohle je nejstarší elektrická 
dráha v střední Evropě. A potom jsme vyrazili vlakem do Bechyně cestou jsme jeli po mostě a bylo to neu-
věřitelné. Potom jsme po dlouhých schodech dostali dolů k řece od které jsme šli k Židovské Strouze kde 
na nás čekal Treska, Bambule, Kozáč a Žralok. Dali nám batohy a přístřešky a šli jsme k Židově Strouze a 
položili jsme si batohy a začali jsme stavět přístřešky na čas do boje družin. Vyhrála to družina Červená. 
Potom jsme se najedli a šli jsme dělat oheň. U ohně nám Ještěr ukazoval Kimy a vyprávěl nám co se dělalo 
v oddíle spoustu let zpátky. 
Potom jsme šli hrát plížení k náčelníkovi u kterého jsme našli drona. Dále jsme šli zase k ohni a tentokrát 
jsme si lehli a dívali jsme se na oblohu a rozjímali o kráse přírody. A potom jsme šli spát. 
Neděle: Ráno jsme vstali později ráno následovala rozvička pod vedením Káji. Ráno nás všechno bolelo ale 
po důkladné rozcvičce s Kájou nás už nic nebolelo a nakonec jsme si dali lidský slalom. Poté následovala 
snídaně a balení přístřešků. Poté co jsme vše zabalili jsme šli k autu a dali jsme si batohy do auta a vzali 
jsme si jenom tužku a papír. 
 
Dále následovala kochací cesta od Ještěra která nás naučila zapomenout na všechny starosti a zbytečnosti 
a také nás naučila vnímat a užívat si přírodu ale abychom se ti naučili tak jsme museli projít strastiplnou 
cestu po stanovištích. Na prvním stanovišti byl Kozáč který nám řekl abychom se rozdělili do dvojic a sun-
dali si boty a šli k Treskovi abychom se dostali k Treskovi museli jsme přeskákat po kamenech. Když jsme 
došli k Treskovi tak nám řekl že si boty můžeme nandat a že si jeden z dvojice musí zavázat oči a dojít ke 
Žralokovi. Od Žraloka to bylo podobné ale ten druhý si musel zavázat oči. Potom jsme došli k Žralokovým 
botám a tam jsme si sundali boty odslepili se a šli jsme se brodit. Na konci už na nás všichni čekali. Dále 
jsme si udělali bosou fotku a šli jsme bosi po cestě k malému mostu. Cestou jsme měli zbírat kytičky a až 
jsme tam přišli tak jsme je museli namalovat. Dále nám udělala Anika přednášku o kytkách které našla cestou. 
Potom jsme si nasadili boty a šli jsme po žluté turistické značce zase k autu. U auta jsme si vzali batohy a vyšli 
jsme zruba 500m do nějakého lesa kde jsme si dali oběd a potom nám Ještěr rozdal mapy z 18. století z 50. 
let 20. století a mapa ze současnosti a měli jsme ty mapy porovnat. Poté jsme šli do Bechyně odkud jsme jeli 
do Tábora po nejstarší elektrická dráze. Z Tábora jsme jeli do Prahy na Hlavní Nádraží. Když jsme dojeli do 
Prahy tak jsme z nádraží šli do parku před nádraží kde zájemci mohli konzultovat stezky a odborky. Pak jsme 
šli na vlak z Prahy do Boleslavi ve kterém jsme se shledali s Kosodřevinou. Potom už následovalo posledních 
pár kylometrů do Mladé Boleslavi. Když jsme dojeli na nádraží kde byl poslední nástup a rozdání věcí a po-
tom jsme jeli domů. 
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